
Через проблеми з логістикою РФ може

знову задіяти Керченський міст для

доставки військових вантажів та

пального – Плетенчук – Центр

журналістських розслідувань

Росія може бути змушена знову використовувати Керченський

міст для доставки військових вантажів та пального після

виснаження резервів і проблем із поромною логістикою. Зараз

діють серйозні обмеження щодо перевезення небезпечних

вантажів мостом, які окупанти запровадили після кількох

українських атак на нього. Про це заявив речник ВМС ЗС України

Дмитро Плетенчук в ефірі телемарафону. «Я думаю, ми...
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серйозні обмеження щодо перевезення небезпечних вантажів мостом, які окупанти запровадили

після кількох українських атак на нього.

Про це заявив речник ВМС ЗС України Дмитро Плетенчук в ефірі телемарафону.

«Я думаю, ми з вами побачимо цей момент, що в якийсь період, коли їх дійсно вже притисне, вони,

мабуть, будуть вимушені все ж таки почати возити мостом небезпечні вантажі. Там є обмеження,

і доволі серйозні, і щодо паливно-мастильних вантажів, і до перевезень залізницею, як з безпекової

точки зору, так і з точки зору тих пошкоджень, який так званий Кримський міст отримав раніше»,

– сказав Плетенчук.

На його думку, критичним фактором стане виснаження запасів військової техніки та пального.

Якщо окупаційні війська відчуватимуть нестачу ресурсів для забезпечення своїх підрозділів, вони

будуть змушені залучати всі доступні логістичні маршрути, включно з Керченським мостом.

Речник ВМСУ також нагадав, що залізничні пороми, які раніше використовувалися для перевезення

вантажів між Росією та Кримом, наразі не працюють через пошкодження або знищення.

Водночас звичайні пороми не здатні забезпечити транспортування необхідних обсягів військових

вантажів.

«Залізничні пороми зараз не працюють, а звичайні не можуть забезпечити таких обсягів

перевезень», – пояснив він.

Коментуючи інформацію про можливе перекидання російських операторів безпілотників та

засобів радіоелектронної боротьби для захисту маршруту Крим – Ростов, Плетенчук наголосив на

стратегічному значенні цієї дороги.

За його словами, цей логістичний маршрут використовується не лише для забезпечення

окупованого Криму, а й для постачання російських військових угруповань на тимчасово окупованих

територіях Херсонської та Запорізької областей.

Саме тому будь-які проблеми на цьому напрямку можуть впливати на забезпечення російських сил

на всьому південному театрі бойових дій.

Як повідомлялось, в окупованому Криму через дефіцит з 31 травня бензин марки А-95

видаватиметься за талонами без обмежень щодо обсягу, а також у пріоритетному порядку для

комунального та соціального транспорту.

Нагадаємо:

Перша атака на Керченський міст відбулась 8 жовтня 2022 року, коли внаслідок
вибуху зазнало пошкоджень залізничне полотно мосту й були зруйновані кілька
прольотів його автомобільної частини.
Вночі 17 липня 2023 року сталася друга атака на Керченський міст за допомогою
морських дронів, внаслідок якої обрушився один із прольотів автомобільної
частини мосту.
Влітку 2024 року окупанти почали монтувати антидронові мости з обох боків
Керченського мосту, а також встановлювати в морі загородження з тетраподів і
металевих «їжаків». А восени біля мосту з’явились вежі з ситстемами ППО
«Панцирь».
За інформацією видання New York Times, у серпні 2024 року, у межах масштабної
операції ударів по російських військових обʼєктах у Криму під назвою Lunar Hail
(«Місячний град»), Україна уразила Керченський міст американськими
далекобійними ракетами ATACMS. Тоді міст не вдалося знищити, він був лише
пошкоджений, про що попереджали у США.
Вранці 3 червня 2025 року СБУ провела нову унікальну спецоперацію і вже втретє
вразила Керченський міст: завдяки закладеній вибухівці підірвана підводна
частина опор незаконно зведеної окупантами споруди у Керченській протоці.
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Сили оборони знову уразили НПЗ
«Ильский» у Краснодарському краї РФ
– Генштаб – Центр журналістських
розслідувань
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В Україні через атаку РФ загинули 13

людей, більше сотні – постраждали –

Центр журналістських розслідувань
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ППО знешкодила 40 з 73 ракет та 602

з 656 дронів, які атакували Україну, є
влучання на 38 локаціях – Центр
журналістських розслідувань
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У Дніпрі через нічний удар РФ
загинули вісім людей, серед них
дитина, постраждали 33 людини –
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Підрозділи Сил оборони України

у ніч на 2 червня знову уразили

нафтопереробний завод
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Через російський масований
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Нічна атака на Київ:

четверо людей загинули,

63 поранені, пошкодження

у восьми районах – Центр

журналістських

розслідувань
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Одна людина загинула та

16 поранені на Херсонщині

за добу через обстріли

військ РФ – Центр

журналістських

розслідувань

У Херсонській області за минулу

добу, 1 червня, внаслідок

обстрілів та авіаударів

російських військ…
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